

# 青海日报

QINGHAI DAILY

中共青海省委机关报

2023年10月5日 星期四 农历癸卯年八月廿一

第26282期

青海日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 63—0001 国外代号:D1226 邮发代号:55—1 今日 4 版

## 新时代 新征程 新伟业

# 中秋遇国庆 消费增活力

——国庆见闻④



商场里挑选商品的顾客。



商场里的促消费活动。



前来青海体育中心运动的群众正在购票。



火锅店用餐的群众。

本报记者 罗珺 摄

本报记者 罗珺

“幸福西宁、乐购金秋”“海东市焕新消费季”“畅购柴达木、消费惠万家”“圣洁海南、惠享双节”“魅力海北、欢度双节”……

月满中秋，欢度国庆。这个“双节”假期，青海省商务厅指导全省各地商务主管部门，先后开展内容丰富、形式多样的消费促销活动，持续营造良好的节日消费氛围，全省消费市场人气旺盛、价格平稳，生活必需品供需两旺，丰富多彩的消费新场景、新业态，激发出澎湃消费新活力。

### 商超供应充足 群众消费放心

中秋节当天，记者走进海东市平安区攒金超市，看到很多顾客站在月饼专柜前高兴地挑选，不论是散装月

饼还是礼盒包装，每个人都能选上心仪的商品。

“哪种口味的好吃呢？”“有没有蛋黄馅的月饼啊？”销售员白世梅耐心地解答客人的问题，忙得不可开交，“我们超市在一个月前就开始备月饼的货了，礼盒包装的价位也很划算，都在两百元以下，所以选购礼盒的人也很多。今天估计能卖到1000盒左右，散装的月饼卖得也挺好。”白世梅说。

走到超市的海鲜专柜，鱼、虾、螃蟹等生鲜一应俱全，“现在正是吃螃蟹的季节，我们每天都会去进货，以保持货品的新鲜度。目前，店里货品储量都很充足，完全可以满足群众需求。同时，针对节日消费，我们还开展了特价优惠和抽奖等让利促销活动，让大家高高兴兴地过好双节。”超市经理张世宝介绍。

小小“菜篮子”连着满满幸福感。两节前，海南藏族自治州提前谋划、精心组

织，确保节日期间全州“菜篮子”供给保障有力，价格平稳有序。

10月3日，记者来到海南州共和县恰卜恰镇德吉生鲜超市，只见新鲜的蔬菜水果、肉蛋奶、米面油等生活必需品摆满了货架。“‘双节’假期，我们加大了时令蔬菜、反季节蔬菜、新鲜水果、水产海鲜以及肉蛋禽奶的供应力度，目前，商品库存非常充足，群众购买力也很旺盛。”店长王霞介绍到。

据了解，为了抓住假期节点，刺激消费，回馈顾客，“双节”期间，超市开展了多种促销活动。同时，收货部门对货物索证索票，加大严查监管力度，确保消费者买得放心、吃得安心。“作为县域内规模最大、货物品类最齐全的超市，我们坚决不哄抬物价，诚信经营，努力为保障生产、稳定市场作出应有的贡献。”王霞说。

(下转第二版)

## 西宁节日市场供需两旺



9月29日，许多市民在西宁市海湖新区一大型超市购物。中秋、国庆到来，西宁市节日市场上各类蔬菜水果供应新鲜充足，价格平稳，出现供需两旺。

本报记者 祁国彪 摄

## 亚运进行时

# 青海省委省政府 向中国体育代表团致贺信

中国体育代表团：

欣悉青海籍田径运动员切阳什姐与队友在杭州第十九届亚运会混合35公里竞走团体项目比赛中，团结协作、勇夺桂冠，为中国体育代表团赢得一枚宝贵的金牌，同时也是我省运动员在本届亚运会上夺得的首枚金牌。前期我省跆拳道运动员程凯获得本届亚运会

跆拳道项目男子—58公斤级铜牌。切阳什姐、程凯等优秀运动员，充分展现了亚运健儿顽强拼搏、勇攀高峰的坚韧意志品质和精湛竞技水平，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，为祖国赢得了荣誉、为青海增添了光彩。在此，中共青海省委、青海省人民政府和我省各族人民向中国体育代表团表示

热烈祝贺！并通过你们向获奖运动员及其保障团队表示诚挚问候！

衷心祝愿中国体育健儿们再接再厉、再创佳绩，为中国体育代表团增光添彩！为祖国和人民争取更大荣誉！

中共青海省委  
青海省人民政府  
2023年10月4日

# 中国队混合35公里竞走创亚洲纪录 青海姑娘切阳什姐亚运会夺金圆梦



10月4日，中国队选手切阳什姐在比赛中。

新华社记者 孙非 摄

本报杭州讯（记者 张慧慧 魏慧敏）10月4日上午，杭州亚运会混合35公里竞走比赛在杭州智慧新天地沿江景观带开赛，由切阳什姐、白雪莹、贺相红和王钦组成的中国队实力强劲，在四位队员的共同努力下，中国队以5小时16分41秒的总成绩斩获金牌，创造了该项目新的亚洲纪录。此枚奖牌是该项目在亚运会历史上的首金，也是切阳什姐收获的首枚亚运会金牌。

据悉，混合35公里竞走比赛首次亮相亚运会，共有5支队伍14名选手参赛。每支队伍最多可派出两男两女，共四位选手参赛，取一男一女的最好成绩（时间）相加，计算总成绩，用时最少的队伍取胜。

比赛出发后，贺相红迅速确立领先优势，10公里后已遥遥领先，王钦稳扎稳打，在第二集团一路跟随，但贺相红在30公里处出现减速，被王钦和日本选

手石田昂超越。比赛最后3公里处，日本选手实现反超最终率先冲线，王钦则以2小时31分28秒获得第二名，贺相红获得第三名。女子方面，前半程，切阳什姐和白雪莹相伴而行，半程过后，切阳什姐逐渐加速，独自领走，不断扩大领先优势。最终，切阳什姐以2小时45分13秒的成绩位列女子组第一。切阳什姐和王钦的成绩相加后，中国队以5小时16分41秒的成绩顺利拿下金牌。

## “坚持住，我们就一定可以！” “明天又是一个崭新的我”

海南

# 开展“圣洁海南、惠享双节”促消费活动

本报海南讯（记者 梁雨嘉 洪玉杰）10月4日，记者在海南藏族自治州工业商务和信息化局了解到，为促进经济发展、挖掘消费潜力、激发市场消费活力，营造浓厚的节日氛围，满足节日广大市民消费需求，从9月28日起，依托“云闪付App”，海南州开展以“圣洁海南、惠享双节”为主题的电子消费券发放活动。

据了解，此次消费券发放时间为9月28日至11月22日每周四上午10时。活动期间，海南州居民可通过下载“云闪付App”，点击“青亲U惠”——“市州消费券”——“海南州消费券”活动专区领取活动优惠券。领取消费券后，在州内重点餐饮酒店、购物中心、家电零售店、水果蔬菜店、肉类经营店等消费商家门店，消费居民可通过“云闪

付App”进行核销使用。单笔消费满200元，可以使用50元消费券一张，单笔消费满80元，可使用20元消费券一张。

此次活动将进一步发挥政府政策性资金的杠杆撬动作用，不断激活全州重点零售、餐饮等服务业为主的商贸业消费潜力，在全州上下营造浓厚的节日消费氛围，促进经济发展。

海北

# 实现农牧区劳动力转移就业4万人次

本报海北讯（记者 尹耀增）海北藏族自治州为促进农牧区劳动力转移就业，多措并举，全力推进，有效帮助农牧民增收。今年截至目前，实现农牧区劳动力转移就业4万人次，总收入达2.71亿元。

海北州相关部门积极开辟就业岗位，组织100余家企业推介线上岗位1500余个；举办春风行动、就业援助月等系列招聘活动40场次，培育线上线下零工市场3个，共500余家企业提供各类就业岗位1.5万余个，促进农牧区

劳动力实现就近就业2.54万人次，帮助9680名脱贫人口实现转移就业。加大劳务经纪人引导培育，推行劳务派遣用工，发挥对口援建帮扶机制，实现带动输出7632人次，跨省就业0.97万人次。

通过340万元创业担保贷款扶持21名劳动者成功实现创业。扶持54名高校毕业生、失业人员实现创业，带动就业154人。投入100万元“拉面贷”，帮扶640名劳动力在全国开办拉面店，带动就业1700余人，实现经营性收入

3.97亿元。将“藏麻产业”作为全州劳务品牌重点培育。今年以来，门源县种植藏麻150公顷，带动6万余人（次）农牧民群众实现短期务工就业。

海北州组织12家企业和180名选手参加创新创业技能大赛。今年以来，开展农牧区劳动力职业技能培训4768人次，落实专账资金367万元，开展各类实训1567人。

组版编辑 韩雪姣